



MINISTERUL APĂRĂRII NAȚIONALE
Divizia 4 Infanterie „Gemina”

Biroul informare și relații publice
Tel./Fax 0264-439256
Email: relatii publice02565@forter.ro
Contact: locotenent-colonel Andi Asandei (0740070497)
Comunicat nr. 9 din 11.08.2021

Divizia 4 Infanterie „Gemina”, 105 ani de existență

Divizia 4 Infanterie „Gemina” aniversează în acest an, la data de 15 august, împlinirea a 105 ani de la înființarea Armatei a 4-a (de Nord), ale cărei tradiții de luptă le duce mai departe.

Evenimentul aniversar va fi marcat la Cluj-Napoca, **joi, 12 august:**

- ✓ în Piața Avram Iancu, începând cu ora **10.00**, ceremonia militară dedicată aniversării a 105 ani de existență a Diviziei 4 Infanterie „Gemina”;
- ✓ la sediul comandamentului diviziei din Piața Ștefan cel Mare, nr. 1-3, începând cu ora **11.00**, inaugurarea Muzeului Militar „Mareșal Constantin Prezan” - Filiala Transilvania a Muzeului Militar Național „Regele Ferdinand I”.

Manifestările aniversare sunt organizate în colaborare cu Asociația „Mareșal Constantin Prezan”, Primăria și Consiliul Local Cluj-Napoca.

Armata a 4-a (de Nord) s-a înființat în noaptea de 14/15 august 1916 prin Înaltul Decret nr. 2784, semnat de Regele Ferdinand I al României. În aceeași noapte, Armatele 1, 2 și 4 (de Nord) s-au angajat în operația strategică pentru eliberarea Transilvaniei pe întregul front, de-a lungul Carpaților Orientali și Meridionali. Constituită în condițiile excepționale ale intrării României în Primul Război Mondial, Armata a 4-a (de Nord), structură reprezentativă a Armatei României, a rămas în istoria militară prin glorioasele fapte de arme ale militarilor din marile unități care i-au preluat tradițiile de luptă, de-a lungul timpului.

Divizia 4 Infanterie „Gemina”, subordonată nemijlocit Statului Major al Forțelor Terestre, îndeplinește misiunile de apărare națională, de generare a structurilor operaționale participante în teatrele de operații, precum și de sprijinire a autorităților locale în caz de urgențe civile.

Biroul informare și relații publice al Diviziei 4 Infanterie „Gemina”